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ÉČóÚèÚ 1,255 Öòèîã¬óÈ(ØòćèÜäñÿØé)

èòÚØöćëČóäèÉ 1-7Â.ß. 2558
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ØòéÚÅÖõ ßåÖõÂääâ ĀæñÂóäĂË­É¬óã
Ë¬èÈèòÚèóÿæÚăØÚ°



ÿßé

Ëóã
50.2%

ìÎõÈ
49.8%

îóãù

ÖćČóÂè¬ó 
15 Ü£
3.9% 15-18 Ü£

15.2%

19-22 Ü£
23.0%23-29 Ü£

14.3%

30-39 Ü£
14.0%

40-49 Ü£
11.5%

50 Ü£Ã÷ĈÚ
ăÜ
18.1%
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Âóäé÷Âêó
ä­îãæñ

Üäñ×â 1.5
âòÙãâÖ­Ú 13.5
âòÙãâÜæóã26.7
ÜäõÎÎóÖäö51.5
ëúÈÂè¬óÜäõÎÎóÖäö4.6
îøćÚą 2.1

ä­îãæñ
Ú­îãÂè¬ó 2,000ÛóØ 0.7
2,000-3,000ÛóØ 12.3
3,001-4,000ÛóØ 2.6
4,001-5,000ÛóØ 3.9
5,001-10,000ÛóØ 28.1
10,001-20,000ÛóØ 32.0
20,001-30,000ÛóØ 11.3
30,001-40,000ÛóØ 5.3
40,001-50,000ÛóØ 2.0
âóÂÂè¬ó 50,000ÛóØÃ÷ĈÚăÜ1.8
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ë×óÚñ

ëâäë
40.6%

ìã¬ó/
ìâ­óã
8.2%

āëÕ
51.2%

áúâõáóÅ

ä­îãæñ

ÂØâĀæñÜäõâÔÒæ19.2

ÖñèòÚîîÂÿÊöãÈÿìÚøî32.7

ÂæóÈ 18.7

ÿìÚøî 17.3

ĂÖ­ 12.1
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ØòéÚñÿÂöćãèÂòÛèòÚèóÿæÚăØÚ°
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ÿÜäöãÛÿØöãÛÅèóâëČóÅòÎÃîÈèòÚèóÿæÚăØÚ°
ĂÚÜ¹ÉÉùÛòÚÂòÛîÕöÖ (5-10Ü£ØöćÝ¬óÚâó)

âóÂÃ÷ĈÚ
39.2%

ÿìâøîÚÿÕõâ
43.8%

Ú­îãæÈ
16.1%

ăâ¬ëČóÅòÎ
1.0%
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